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Expertas aconsejan invertir en Bolsa de Valores

Opciones y estrategias de inversión en bolsa se analizarán en foro hoy.

Para conocer más sobre cómo ahorrar e invertir en el mercado bursátil, la BVES y LA PRENSA GRÁFICA desarrollarán hoy el foro “Porque tú tienes la decisión y el poder de construir el futuro de tu familia”.

Durante el evento, mujeres que están inmersas en el mundo bursátil darán recomendaciones de cómo aprovechar las habilidades que poseen para tomar el control de las finanzas y hacer crecer el patrimonio con éxito en el mundo de la inversión en bolsa.

Según Mónica Olano, gerente general de G&T Continental, una mujer inversionista es aquella interesada en aprender y conocer nuevas alternativas de inversión, independiente, con un perfil moderado, que además da el primer paso con cautela pero una vez está convencida se vuelve una mujer conocedora del mercado.

Es además una persona que tiene visión estratégica, involucrada en la educación financiera familiar, incentivando el ahorro y la maximización de los recursos. “La facilidad que tiene una mujer para entender las inversiones es que está familiarizada con la dinámica de oferta y demanda, así como con el movimiento de precios de productos, factores que prevalecen tanto en el mercado de bienes de consumo como en el de valores”, afirmó Eunice Menéndez, gerente general de Prival Securities. 

Sandra Munguía, gerente general de Valores LAFISE, dijo que invertir en bolsa es muy atractivo por las diversas alternativas que esta presenta en cuanto a productos, plazos y riesgos; pero para hacerlo correctamente hay que informarse debidamente.

